

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

Védőitalok szállítása

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-382/11)

1. kérdés

A szerződés 10.5 pontja (ha nincs alvállalkozó/szakember) a Kbt. 305. § (3) bekezdés ellenére van kiírva, mivel e szakasz szerint 60 napos fizetési feltételt nem lehet előírni jelen szerződésre vonatkozóan

1. válasz:

Ajánlatkérő közbeszerzési eljárásaiban a szerződéstervezetben a fizetési feltételekre vonatkozó rendelkezéseket közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX törvény (a továbbiakban Kbt.) rendelkezéseinek megfelelően szerepelteti. A Kbt. lehetőséget nyújt arra, hogy a 53. § (1) bekezdése szerint a felek az ellenszolgáltatás halasztott fizetésében állapodjanak meg, ezért Ajánlatkérő a tárgyalások során mindig a halasztott fizetésben kíván megállapodni, a Társaságon belül elfogadott szerződésminták ennek megfelelően készültek.

Jelen eljárásban – tévedésből – a tárgyalásos eljárásban alkalmazandó szerződéstervezet került kiadásra, a szerződéstervezet 9. oldalán lévő 10.5 pontjában (ha nincs alvállalkozó/szakember) szereplő 60 napos fizetési határidő helytelenül szerepel, jelen eljárásban a 30 napos fizetési határidő alkalmazandó.

2. kérdés

A szerződés 15.2 pontjában: Szállító elismeri, hogy tudomással bír arról, hogy a jelenleg hatályos Közszolgáltatási Szerződés határozott időtartamra, 2012. április 30. napjáig jött létre. Ellentétes az ajánlati felhívás II.3. pontjában megjelölt időtartammal.

2. válasz

Az Ajánlati felhívás II.3 pontja a szerződés időpontját tartalmazza. A szerződéstervezet 15.2 pontja a BKV Zrt. és a tulajdonos közt fennálló közszolgáltatói szerződés időpontjáról ad tájékoztató jellegű információt.

Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét, reméljük, hogy eljárásunkban ajánlatukkal megtisztelnék bennünket.